

Cák Község Önkormányzatának
Képviselő-testülete

CAK/40-14/2023. szám

Hozott határozatok: -----

Alkotott rendeletek: -----

J E G Y Z Ő K Ö N Y V.

Készült: Cák Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. december 8. napján 18,00 órai kezdettel megtartott KÖZMEGHALLGATÁSÁRÓL.

Az ülés helye: Közösségi Ház - Cák

Jelen vannak: Tóth Szabolcs polgármester,
Hock- Sirson Szilárd alpolgármester
Kissné Nagy Mária képviselő
Nemes Gergőné képviselő
Pontyos György képviselő (5 fő)

Tanácskozási joggal jelen volt: Nickl Vanda aljegyző (1 fő)

Lakossági érdeklődő (15 fő)

(Jelenléti ív csatolva a jegyzőkönyvhöz)

Napirend tárgyalása előtt

Tóth Szabolcs polgármester köszöntötte a képviselőket, illetve a közmeghallgatáson megjelent lakosokat és önkormányzati alkalmazottakat. Javasolta, hogy a napirendet az alábbiak szerint fogadják el.

Napirend:

1.Beszámoló az Képviselő-testület 2023. évi munkájáról

Előadó: Tóth Szabolcs polgármester

2.Az Önkormányzat vagyoni, gazdasági helyzetének bemutatása

Előadó: Tóth Szabolcs polgármester

3.Tájékoztatás a lakóhely környezeti állapotának értékeléséről

Előadó: Tóth Szabolcs polgármester

4.A jövő évi tervek ismertetése

Előadó: Tóth Szabolcs polgármester

5.Egyebek

Előadó: Tóth Szabolcs polgármester

A képviselők a javaslattal egyetértettek és a napirendet a fentiek alapján fogadták el.

1-5. napirendi pont tárgyalása

Előadó: Tóth Szabolcs polgármester

(A polgármester beszámolója a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Tóth Szabolcs polgármester beszámol a megjelent lakosoknak a napirendi pontok szerinti témákról, az általa készített PowerPoint prezentáció alapján.

Pontyos György lakos a pályázat beadási tervekkel kapcsolatban elmondja, hogy amennyiben a temetői pályázat kerül beadásra, úgy meg kellene fontolni, hogy a temető környékén parkolók kerüljenek létesítésre, ezekből nagy hiány van a településen.

Tóth Szabolcs polgármester elmondja, hogy parkolók létesítésére mindenképpen szükség van, vagy az árok fedésével lesz lehetőség parkolók létesítésére, vagy a temető mögötti terület ilyen irányú hasznosításával. Elmondja, hogy az említett pályázaton 6 millió forintot lehet nyerni, ami nem nagy összeg.

Pontyos György lakos szerint a temető közvetlen szomszédságában van olyan terület, ami önkormányzati tulajdon, korábban kimerésre is került, azt is lehetne hasznosítani.

Tóth Szabolcs polgármester jelzi, hogy utána néz az ingatlanok tulajdonjogának.

Colic Mijo lakos kérdése, hogy a beszámolóban ismertetett önkormányzati rendeletek betartását milyen módon ellenőrzik, ki szólíthatja fel a szabálytalankodó lakosokat, az égetéses rendelettel kapcsolatban az a véleménye, hogy nem kellene folyton tüzelni, nem híve az égetésnek, a növényi részeket lehet más módon is hasznosítani. Véleménye szerint nem jó, hogy pénteken az egyik nap amikor lehet égetni, mert pénteki napokon már sok a turista a településen.

Tóth Szabolcs polgármester úgy véli, hogy nem feltétlenül a büntetés a cél a rendeletek tekintetében, hivatalosan a hivatal járhat el az ügyekben, de a szomszéd, illetve más lakosok is felhívhatják a figyelmet a rendbontásra, élhető környezet megteremtése a cél. Előadja, hogy az égetésnek ő sem híve, de amennyiben mindenki betartaná a rendelet által előírt szabályokat, úgy nem lehet nagy a füst. Nem szabad az égetés lehetőségével visszaélni. A megoldás egy közösségi komposztáló vagy zöldhulladék lerakó, esetleg egy ágdaráló lehet.

Paukovics Józsefné lakos a turizmus fejlesztéssel kapcsolatban szeretné megkérdezni, hogy milyen tervek vannak a korábban a pincesor mellett megvásárolt pincével, felújításra szorul, de akár ajándékbolt is lehetne belőle. Úgy gondolja az egy jó lehetőség lehetne a falunak. A településfejlesztéssel kapcsolatban megjegyzi, hogy a parkolók kialakítása valóban szükséges lenne a településen, az út szélén össze-vissza állnak az autók, egyre súlyosabb a helyzet. Az utak állapota is kifogásolható, a településközpontja felé vezető úton lyuk van, hónapok óta nem javították meg, valamint egyes árkok állapota is hagy kívánni valót maga után, a lefolyó víz a hordalékot lerakja, nem lehet a lakosoktól elvárni minden esetben, hogy ők megoldják a problémát. Nehezményezi, hogy zöldhulladék szállítás novemberben volt utoljára, mert az idei évben akkor még a levelek fent voltak a fán. A közösségépítés tekintetében elmondja, hogy a megbeszéltek szerint tartja a kapcsolatot az időskorúakkal, közös programokat is szerveznek, azonban a klub jellegű működés nem valósul meg. Elmondja, hogy van olyan helyi szépkorú, akire sok figyelmet kell fordítani, de eddig megoldották. Előadja, hogy látja, hogy fejlődik a falu és hogy az anyagi források is rendelkezésre állnak, a korábbiaktól eltérően.

Tóth Szabolcs polgármester a megvásárolt pincével kapcsolatban elmondja, hogy a jelenlegi terület is kiszolgáló helyiséget, illetve boltot szeretne létesíteni ott, de jelenleg nincs olyan állapotban, a falugazda fel fogja újítani a tetőt, de más forrás is kell hozzá. Elmondja, hogy valóban van benne lehetőség, megéri lobbizni érte. A parkolás állandó probléma a településen, a megoldás az lenne, ha az önkormányzat megvenné az érintett területeket és parkolókat létesítené, egy ilyen ingatlan már megvásárlásra is került. A másik lehetőség az árok becsövezése és fedése, így az út szélessége növekedhetne. Azonban a lakosok részéről is szükség lenne az együttműködésre. A településközpont felé haladó úton a beszakadt aszfaltot

már többször jelezte a közútkezelő felé, de a tél miatt elodázzák a problémát, reméli mielőbb megjavítják. A jelzett árokkal kapcsolatban elmondja, hogy a falugazda kibetonozta, illetve egy részét ki is tisztította, ennek folytatására tavasszal sor fog kerülni, azonban ez is a közútkezelő területe. Köszöni az idősökre fordított energiát, természetesen az önkormányzat továbbra is támogatja a tevékenységet, a problémás szépkorú esetében, már próbáltak intézni otthont és egyéb ellátásokat, de ő nem kívánt élni velük.

Nagy Lászlóné lakos kérdezi, hogy milyen megoldást lehetne találni, hogy a helyi mezőgazdasági vállalkozás a lakosok ilyen mértékű zavarása nélkül működhessen, mert jelenleg élehetetlen az utca, ahol lakik, a por és a folyamatosan közlekedő óriási járművek miatt.

Tóth Szabolcs polgármester szerint meg lehetne vizsgálni, hogy az épületek szabályosan kerültek-e oda, illetve a tevékenységet szabályszerűen végzik-e.

Pontyos György lakos véleménye szerint lenne lehetőség a rendezési terv szerint létesíteni olyan utat, amelyen megoldható lenne a járművek lakot területet elkerülő közlekedése.

Fehér Csaba lakos elmondja, hogy az egy falu, a vállalkozás az építéseket szabályszerűen hajtotta végre, elmondja, hogy ez nem üdülő övezetben van, hanem egy falusias lakóövezetben, véleménye szerint a zavaró tevékenység is csak alkalmasszerűen jelentkezik, azonban az elkerülő út lehetőségét meg kellene vizsgálni.

Takács Dániel lakos véleménye szerint a súlykorlátozás sem lenne jó megoldás, mert más se tudna például tűzifát hozatni.

Tóth Szabolcs polgármester úgy gondolja, hogy le kell ülni az érintett vállalkozóval és megegyezni, csak ez vezethet megoldáshoz, a rendezési terv szerinti utak megvalósulására minimális az esély, a jelenleg a települést elkerülő kisebb utakon pedig nem megoldott ezeknek a járműveknek a közlekedése.

Pontyos György lakos is úgy véli, hogy le kell az érintettekkel megbeszélni a problémát, ekkora gazdálkodót nem lehet csak úgy eltávolítani a faluból. Kérdése lenne azzal kapcsolatban, hogy milyen megoldást lehetne találni az ingatlanokra begarázdálkodó vadak ellen, mert mindent megrongálnak bármilyen erős kerítést is húz, a szomszédos gondozatlan ingatlanok is gondot jelentenek, mert ott meg tudnak bújni, esetleg szaporodni is.

Nickl Vanda aljegyző elmondja, hogy sajnos az elmúlt időszakban többször felmerült a vadászható állat által okozott károkkal kapcsolatos probléma. Az illetékes vadásztársaságot kellene megkeresni az ügyben, de sajnos ők sem tudnak ténylegesen eljárni. Jogszabály szerint annak kell kártalanítani, akinek a körzetéből a vad kivándorolt. Sajnos a precedens jog szerint sem lehet ténylegesen megállapítani kit lehetne kártalanításra kötelezni.

Pontyos György lakos a zöldhulladék lerakóval kapcsolatban megjegyzi, hogy a focipálya mögötti terület is alkalmas lehet ilyen tevékenységre.

Paukovics Józsefné lakos elmondja, hogy anno ők is szerettek volna zöldhulladék lerakót, ma is fontos lenne a megvalósítása. A játszótér felől lefolyó patak tisztításával kapcsolatban érdeklődik. Szeretné tudni, hogy az kinek a feladata lenne.

Tóth Szabolcs polgármester elmondja, hogy az Őrségi Vízügyi Társulásé, és sajnos nehéz velük a megfelelő kapcsolatot kialakítani.

Nagy Szilveszter lakos javaslatot tesz a zöldhulladék lerakó helyére.

Fehér Csaba lakos véleménye szerint akár brikettálni is lehetne a zöldhulladékot, ma már mindenre van megoldás.

Colic Mijo lakos szerint, ehhez technikai feltétel is kell, de egyéb módon lehetne hasznosítani a darálékot.

Pontyos György lakos jelzi, hogy az erdészház felé vezető út és az árok állapota is nagyon rossz. Javításra szorul.

Tóth Szabolcs polgármester elmondja, hogy mindenképpen tervben van az út felújítása, már lett is oda zúzalék terítve. Az út nyomvonala sincs jó helyen, a vízelvezetés is megoldatlan.

Kulcsár Róbert lakos kérdése, hogy megvalósul-e a bolt a településen.

Tóth Szabolcs polgármester elmondja, hogy egyelőre a nem tudni a bolttal kapcsolatban semmit, a bérlőnél pattog a labda.

Pontyos György lakos a harangláb előtti terület után érdeklődik kinek a tulajdona, valamint érdeklődik, hogy a Fő utca árkanak csövezésére és lefedésére van-e lehetőség.

Takács Dániel lakos jelzi, hogy a Fő utcában az árokban található kövek sok helyen kiestek.

Tóth Szabolcs polgármester tájékoztatja a lakosokat, hogy a Fő utca, így annak vízelvezető árka és járdája is állami tulajdon a közútkezelő tulajdonában áll, így azon az önkormányzat változtatásokat nem tud eszközölni. A harangláb előtti terület önkormányzati tulajdon az ott levő viszonyokat lehetőség van rendezni.

Nagy Szilveszter lakos a tűzoltó szertár előtti árok csapadékvíz elvezetésével kapcsolatban elmondja, hogy ott az a gond, hogy a víz merőlegesen érkezik, mosva ezzel mindent, ami útjába áll, akár az utat is.

Fehér Csaba lakos szeretné megköszönni a Képviselő- testület munkáját.

Tóth Szabolcs polgármester köszöni, valamint a megjelent lakosoknak is köszöni a részvételt.

Több hozzászólás nem lévén Tóth Szabolcs polgármester a KÖZMEGHALLGATÁST 19,28 órakor bezárta.

Kelt, mint az 1. oldalon.


Tóth Szabolcs
polgármester




Nickl Vanda
aljegyző, jegyzőkönyvvezető


dr. Czenki Balázs
jegyző